IIpaBuia 3kcuIyaTanMd H TEXHHYECKOTo 00CTy:KHBAHUS
. Texanueckoe obcmyxuBanne TCY 3akmoudaercss B IEPHOANIECKOM 0cMOTpe 60nToBEIX coenunenuii TCY ¢
ABTOMOOMIIEM, KPEIUICHHUsI IPUOOPOB dJIEKTPOOOOPYIOBAHHS H COCTOSIHUS OKpalieHHoit moBepxuoctu TCY. B
LeISIX IpeoTBpalieHus: HosBiIeHus kopposun TCY HeoOXOMMMO cofepkKaTh B YHCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
aKTUBHBIX MAaTepHaloB (JOpOXKHAsS CONb, TPA3b U Biara). [Ipu oOHapyKeHHH NapariH, CKOJIOB IOBPEXKICHHOE
MeCTO HeoOX0IMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIHMBAIOIICH KPACKOM, THOO OOPATUTHCS B CEPBHCHYIO CITYXKOY.

2. Ecnu aBTOMOOMIB SKCILTyaTHpyeTcs 0e3 mpHIierna, HeoOXOAUMO CIEMHO MIap MOKPHITh 3aIIUTHOH CMa3KoH 1
HaJIeTh 3alUTHBI Konmak. [Ipy crenke mpunena ¢ aBTOMOOWIIEM HIap JOJDKSH OBITH CMa3aH KOHCHCTEHTHOMH
CMa3Koil.

3. Ilocne ¢uxcanuu crenHoH ronoBku mnpunena Ha mape TCY, oCyIIeCTBIATH CTPaXOBOYHYIO CBS3b IPHIEHA
¢ aBToMOOMIIEM, Hcnonb3ylo nermmo Ha TCY Uil KpeIuleHusl CTPaxOBOUYHBIX IIETIeH.

4. Tlocne npoGera 1000 KM ¢ MPULIETIOM ITPOBEPUTH 3aTSHKKY BCeX pe3b00BbIX coenuHenuit TCY.

—_

He nomyckaercss OykcHpOBKAa NpHIENOB MOJHOH Maccoil 0ojiee yka3aHHOH M €O
CKOpOCThI0, NMpeBblaweil 90 km/yac.

TAPAHTUMHBIE OBS3BATEJIBCTBA
1. OO0 «bo3an-ABTodiekc» rapanTUpyeT 0e30TkasHyto padboty TCY B TeueHun 12 MecsieB co THS
YCTAaHOBKM B CIELHUAIM3MPOBAHHON MAaCTepCKOM, NpH YCIOBUM €ro 3KCIUTyaTallud B IOJHOM
COOTBETCTBHH C HACTOSIIIUM PyKOBOJICTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeeHHoCmy 3a 6e3onacnocms u nHaoexcnocmsy pavomuvt TCY npu
6HeceHuu nompedumenem UMeHeHUIl 8 €20 KOHCMPYKYUIO, @ MAKJHce NPU 3amene 60J1mog u 2aex ¢
Knaccom npounocmu nudice 8.8 .
2. JlroOble mpeTeH3WH IPUHUMAIOTCS  BO BHUMaHHE TOJBKO IPH HAJIMYMM  3aIl0JIHEHHOTO
CBHUJCTENbCTBA 00 YCTAaHOBKE C IMEYaThbl0 M IOJNUCHI0 YCTAHOBIIMKA M JIBYX J3THKETOK C
YIIaKOBKH, C yKa3aHHEeM KOHTposibHON Maccel TCY U KopoOku.
3. MzroroButens ocTaBuseT 3a coOoif mpaBo Ha u3MeHeHHe KoHcTpykuumu TCY, mostomy
HEKOTOPbIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAOUIUE €ro IIPOYHOCTHBIE U HOTpeGI/ITeHbCKHe KagyecTBa, MOTYT
OBITH HE OTPA)KCHEI B HACTOSIIIEM PYKOBOJICTBE.

Itamm OTK Jlata nu3roroBieHus

CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpbl, kak ycranoBumkun TCY Ha JaHHOe TPAHCIOPTHOE CPEACTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOYKH
kpemiennst ycranoBkn TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOHIISI, a TakiKe IpOLECC YCTAHOBKH OTBEYalOT
Tpe0OBAHUAM CXEMbI MOHTAKA, YKA3aHHOH B JAHHOI HHCTPYKLIMH N0 MOHTAKY .

M.II JlaTa yCTAHOBKHM ....euvvvnenenenennnn. TTOAMUCE «.eevneiiiiiiiiiiiee

bnazooapum Bac 3a mo, umo Bui éviopanu nawe uzdenue. Hadeemcs, umo ono 6 nonnoii mepe
onpasoaem Bawiu naoexcosl u npu nokynke cneoyouiezo agmomoouns msl CH0O8a MOIHceM
npusemcmeosamsv Bac cpedu nawux nokynamenei. Cuacmiaueozo nymu!

hn=a3l

UHCTPYKUHUA NO MOHTAaXY
TAroBO-CLENHOro yCTpoucTBa
waposoro Tuna 1203 A
AN aBTOMOOMAEH

BA3-2105, -2107

Tl'ox BeITycKa aBTOMOOMIIA 1981 -...
HomycTtumast nojiHas Macca npuuena, Kr. 600
BepTukanbHas Harpy3ka Ha map, Kr. 75
Bec merTo, KT. 9,2

TOBAP CEPTUOULIMPOBAH

000 «bozan-ABTodnekc»
462800, Poccusi, OpeHGyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLloccennas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

Odunnanbupie auiaepbt 000 «bo3an-ABTodaexcey:
r.Apxanrensck OOO"JIernon-moc-asro” (8182) 22-48-15
r.Boarorpag OOO"Anpunnit" 8(8442) 98-74-98
r.ExarepunOypr OOO"K.Asrommncuad" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.Exatepunbypr OOO"Anbda-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Upkyrck OOO"CubAsTo-Baz" 8(3952) 710-194
r.Illemcoso OOO"HOBJIAMH" 8(495) 777-54-59
r.Mocksa OOO"Aneccuo-ABro" 8(495)745-79-11
r.Mocksa 3A0"Komnanus Bepr" 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03
r.Opeu6ypr WII Bongeipes O.E. 8(3532) 57-99-85

r.Opck OOO"Tanakruka" 8-905-899-5012

r.HoBocubupck OOO"Mexannka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropox OOO"T.[I. ITnaza" 8(831) 279-53-24
r.Ilepmp MIT Y6upus 10.1. 8(3422) 98-27-20

r.Ilepmp OOO"ABTOGE30macHOCTS" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "Apromukc" 8-927-002-90-06

r.Cypryr OOO"Uurep-Ilaprc" 8(3462) 24-00-44
r.Kemeposo OOO"AynnoMo6uis" 8(3842) 21-14-76
r.Kpacuosipck UII T'opronos M.M. 8-902-940-4151
r.Tiomens UII Tpsacusina H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.Tiomens WII IMunurun A. 8-961-213-0278

r.¥pa OOO"Aprkomn" 8-917-347-1700

r.Yensounck UII Imaxos B.I1. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.Yemsounck UII Caiituesa B.B. 8(3512) 773-76-91



MpousBoanTenb rapaHTupyer,
MUCMONb3yeMbIM MaTepuasnaM, NPMMEHSIEMOI TEXHOMIOMMM NPON3BOACTBA U
APYrvM nokasaTtesissM COOTBETCTByeT obpa3uamM, npowewmnmM UcnbiTaHus
Ha NPOYHOCTb U OTBeYaeT 06WWKMM TexHM4Yeckmm TpebosaHusM no NOCT P
41.55-2005. Bo mn3bexxaHne BO3MOXHbIX OLINOOK,
BHMMATE/NIbHO  O3HaKOMbTECb C  MHCTpyKUuMemn
BO3MOXHOCTbIO NpuMeHeHus aaHHoro TCY k Bawemy aBToMmobunio.

NoPANOK MOHTAXA

e YCTaHOBUTb TAroBo-cuenHoe yctponcteo (TCY) mexay
KPOHLWITEMHaMM KpenneHusa 6amnepa.

4To

nepea ycCTaHOBKOW

n3pgenune no

MOHTaXy MU

e BcTaButb AUCTaHUMOHHbIE BTY/IKM L=9MM B OTBepCTUSA

KPOHLWTENHOB KpenneHua 6amnepa M 3akpenutb TCY

6ontamm M10x40.

o [pmxaTb 3agHUN KpoHWTeNnH TCY K gHULWY BaraxKHuka
aBTOMOOUMIA N Yyepe3 Hero CBepanTb 4 OTBEPCTUS

d10,5MM.

o C BHYTpeHHeN CTOpOHbI 6araxHMKa yCTaHOBUTb
cneuvanbHyo NMaaHKy U C NOMOLWbIO YeTbIpéx 60nTOB
M10x30 3akpennTb 3a4HUN KpoHLWTeNH TCY K MalnHe.

e LWap A 1 KpOHWTENH PO3ETKN KPEMUTCHA COrNacHoO CXeMe.

o [locne 3Toro Heob6xoaMMoO BCe rankn NOATAHYTb.

e BbINONHUTBL 3NEKTPOMOHTAX CUrHaM3aLUN COrNacHO

CXEMA MOHTAXA TCY

\ ’/’

N Bomm M12x75
lauvda 17
[aoka M12 ¢/«

bonm M10x40

Waida 10 yben.
Bmysxa (=9 mm |

boam M10x30

N Waida 10

[adgka M10 ¢/«

Tabnuue.
e YcTtaHoBky TCY pekoMeHayeTCda nMNpouM3BOAUTHL
cneynanmncrtamun.
3JIEKTPOMOHTAX
IBeT npoBoaa
Konrakr wa TCY MecTto coenHeHHs
1 Kearbrii JleBrlii MOBOpPOT
2 CBoOOIHBIH
3 3esteHblii Macca
4 Beawlii ITpaBsIit moBopoT
5 CB0OOTHBIH
6 Kpacusiii Cron-curxan
7 Kopuunesslii I'abaput

KomnnekTHOCTb u3penus Kopobka ynakoBo4Has

Bont M10x30 4 .

Banka TCY 1 wr. Boar M10x40 2 .

Bonr M12x1,25x75 2 mmT.

KopoOka ynakoBouHas 1 mT. Taiika M10_c/crormop. 4 mr.

latixa M12x1,25 c/cromop. 2 mr.

YnakoBKa NOJIMITUICHOBAs 1 . TlTai6a 10 (ysem.) > e

[aii6a 10 8 mT.

[aii6a 10 npyxuHas 2 mr.

[xema odpe3ku kadens atica 12 m

Brynka L =9 mm 2 mr.

20m1

— [Tnanka 1 mr.

em Ilap VH 0150 1 wr.

— 3anUTHBIN KOIIAavyoK 1 mr.

—— Kponmreitn po3etku 1 mr.

/—0/75/50[] —— Poserka B chope 1 mwr.
T Kryt snexrponposojos 130 cm 1 xomm.

6-9mm 5 WHCTPYKIMS [0 MOHTaXy 1 .




